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Consiliul local  Beceni 

Judeţul Buzău  

Nr. 4873/28.06.2019 

Proces verbal 

încheiat astăzi 28.06.2019, ora 1000 

la Primăria comunei Beceni 

 

 în cadrul şedinţei ordinare a Consiliului local Beceni, convocată prin Dispoziţia primarului  nr. 128 

din 20.06.2019, cu  adresa scrisă nr. 4672/21.06.2019, la care participă următorii consilieri: 

Bârsan Ion-Iulian, Coşar Octavian Claudiu, Dimian Lucian-Liviu, Gavrilă Ion, Gherghe Lili, 

Macovei Ion, Mânzală Alexandru, Pentelie Ion, Petriceanu Ion-Cristian, Porumboiu Dorel, Robe 

Lucian, Sava Dorinel și Ungureanu Corneliu. 

Participă, fără drept de vot,  domnul Dumitru- Laurențiu Constantin- primar al comunei 

Beceni,  doamna Cârcei Elena – secretar al comunei Beceni și doamna Doloiu Aurora - 

contabil  

 Cu o prezenţă de  13 consilieri, şedinţa este statutară. 

 Preşedinte de şedinţă este  domnul Mânzală Alexandru. 

Procesul verbal al şedinţei anterioare, pus la dispoziţia consilierilor locali, conform Legii, a fost 

supus la vot şi votat în unanimitate.   

Proiectul ordinii de zi a şedinţei  a fost adus la cunoştinţă publică, în termen legal, de către 

doamna secretar şi cuprinde următoarele puncte: 

1. Proiect de hotărâre  privind aprobarea plății din bugetul local pe anul 2019 a unor sume 

necesare implementării proiectului proiectului “SANSA pentru Beceni – Impreuna 

reusim”  depus in cadrul Programului Operational Capital Uman (POCU) 2014 – 2020-

iniţiator primarul comunei Beceni, domnul Dumitru -Laurențiu Constantin;  

Domnul primar propune introducerea pe ordinea de zi a prezentării  Deciziei nr. 17/14.06.2019   

emisă de Camera de Conturi Buzău  și a procesul verbal de constatare  din 17 mai 2019, care au 

fost pute la dispoziția Consiliului local, în copie. 

Ordinea de zi   completată este votată în unanimitate şi se trece la discutarea acesteia. 

1. Proiect de hotărâre  privind aprobarea plății din bugetul local pe anul 2019 a unor sume 

necesare implementării proiectului proiectului “SANSA pentru Beceni – Impreuna reusim”  

depus in cadrul Programului Operational Capital Uman (POCU) 2014 – 2020; 

Domnul primar  prezintă expunerea de motive si proiectul de hotărâre. Proiectul este avizat 

favorabil  de către  compartimentul de resort şi comisia de specialitate.  

Domnul Robe consideră că acest proiect este ilegal și întreabă dacă plățile se referă și la Liceu. 

Este de părere că domnul manager de proiect trebuia să vină la ședință pentru a da explicațiile 

necesare.  

Doamna contabil precizează că este vorba de sume care vor fi alocate pentru buna desfășurare a 

proiectului, dar care vor fi recuperate prin cerere de rambursare. Precizează că plățile din buget 

se referă atât la cheltuielile de la Primăriei cât și de la Liceu. 

Domnul Robe își exprimă nemulțumirea față de faptul că, în bugetul locaal pe anul 2019,  au fost 

alocate sume pentru cheltuieli materiale la liceu destinate asigurării bazei materiale pentru Școala 
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profesională, dar că nu s-a realizat  nimic până acum. Domnul primar precizează că s-au demarat 

procedurile pentru construirea unei hale necesare pentru practică și pentru un teren de sport. 

Supus la vot, proiectul de  hotărâre este aprobat cu 11 voturi „pentru”, 1 „abținere”(dl Porumboiu 

Dorel) și 1 vot „împotrivă”(dl Robe Lucian).  

2.  Probleme curente: 

- Doamna contabil prezintă Decizia nr. 17/14.06.2019 emisă de Camera de Conturi 

Buzău  și pune la dispoziția Consiliului local o copie  de pe procesul verbal și o copie a 

deciziei menționate, care sunt atașate dosarului ședinței de astăzi. 

- Domnul Robe atrage atenția că la școala Dimiana lucrările sunt executate 

necorespunzător,  a pătruns apa în școală și se vor crea probleme. Solicită din nou să 

se ia măsuri pentru conservarea școlii Dogari unde totul se deteriorează. 

Domnul primar precizează că lucrările executate la Școala Dimiana sunt de foarte bună 

calitate, apa  despre care vorbește a fost din cauza unui hidrant rămas deschis din 

greșeală, dar nu sunt probleme care să nu fie rezolvate până la data recepției. 

Drept care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare, unul va fi afişat la 

sediul Primăriei şi unul va fi ataşat la dosarul şedinţei de astăzi. 

 

    Preşedinte de şedinţă,                                                         Secretar,        

               Mânzală Alexandru                                                                          Elena Cârcei      

 


